



公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



▲ CCTV “自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

曾遭冤狱七年 唐山孙建中 又被非法判刑两年半

【明慧网】唐山市丰润区法轮功学员孙建中，被绑架、非法关押一年，二零二一年七月十九日被唐山市遵化法院非法开庭，八月二十三日被非法判刑两年六个月，目前已上诉到唐山市中级人民法院。

孙建中曾经遭七年冤狱迫害，在看守所、监狱遭种种酷刑折磨。

二零二零年六月十八日早上四点多钟，唐山市丰润区公安分局及派出所出动大批警察，按名单绑架四十来名法轮功学员，其中，68岁的法轮功学员韩玉芹当天被端明路派出所迫害致死。

二零二零年七月二十二日晚，公安局长刘金良亲自指挥，丰润区公安局治安管理大队警察将孙建中绑架到永济街派出所，之后，他们到孙建中家非法抄家。三天后，孙建中被劫持到丰润区看守所非法关押。

随后，孙建中被构陷到唐山市遵化法院，二零二一年七月十九日，孙建中被唐山市遵化法院非法开庭。二零二一年八月二十三日，孙建中被非法判刑两年六个月，目前，孙建中已上诉到唐山市中级人民法院，中院主管此案法官刘健。

自一九九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮功以来，孙建中多次被绑架、非法关押，受到多种酷刑折磨。

二零零三年十二月二十二日，孙建中被唐山市路北区法院枉判七年，二零零四年四月十五日被劫入冀东监狱继续迫害。

在冀东监狱中，在二支队，孙建中被“关小号”、暴力灌食、戴背铐。在四支队直属三中队，孙建中被两个人昼夜贴身看着，不准和

别人说话，狱警们用各种办法“转化”迫害他。

二零零五年一月八日，孙建中在严管队被隔离，被几个犯人包夹、强制坐小板凳，被毒打，肋骨被打折一根。

二零零五年六月，孙建中又被送到冀东监狱五支队迫害。

二零零六年一月九日，孙建中被分到化工队迫害。孙建中被狱警吴景友几次严管集训、关禁闭迫害。孙建中还被狱警杨彬电击一个半小时，电击后，都起了水泡。

在一九九九年至二零零二年间，孙建中曾在唐山市第一看守所、丰润看守所、小八里洗脑班等惨遭酷刑迫害，如关铁笼子、手摇电话机电击、被裹棉大衣用火烤，塑料袋套头窒息，烧红炉钩子烫、被浇凉水、戴背铐、绑死人床，大腿骨被劈坏等等。◇



图：2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

被迁西县国保大队非法取保候审、被遵化市检察院取保候审、被遵化市法院取保候审、被遵化市检察院非法起诉、被遵化市法院非法监视居住、两次被遵化市法院非法庭审。

到2021年9月6日，遵化市法院对赵桂平非法判罚款五千元。历时两年多的时间中，迁西县公安局、迁西县公安局国保大队一直在恶意构陷，先是在农贸市场蹲坑多日之后跟踪绑架、之后又编造事实谎称国保大队警察看到赵桂平在市场上散发资料，又不知从哪里找来个没有出庭的所谓证人，又把构陷赵桂平的所谓证据销毁并录影。迁西县公安局国保大队在此案中，涉嫌多项违法事实。◇

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

唐山简讯

经确认，唐山2021年“512”绑架案直接责任人是李彪

2021年5月12日，河北省唐山发生了针对法轮功修炼者的大范围绑架，涉及到市区和外县，现在仍然有4人面临非法开庭，四人是孙百凤、郭艳菊、张巍、张炜琦。

这次绑架案的直接责任人是李彪。另有一个姓宋的警察，可能是一个姓崔的局长分管，这个领导需要进一步确认。

李彪，多年来追随江泽民集团迫害修炼真善忍的好人，执法过程中利用职权徇私枉法，做了很多见不得人的勾当，借机搜刮财务，与案件不相关的物品也要带上，甚至抄家完后，还要带人去被害人家中跟家属勒索，同时威胁迫害家属。

河北省遵化市堡子店镇纪各庄村法轮功学员王秀凤被放回家

堡子店镇纪各庄村法轮功学员王秀凤于2021年9月2日下午4点被唐山遵化国保大队及当地派出所多个警察及武警从家中绑架到遵化市拘留所，抄走大法书籍及小音箱。同时被抓捕的还有南小庄村朱

洪文，并抄走大法书8本及小音箱及光盘等。9月12日被放回家。

河北唐山市路北区兴源道派出所骚扰李建国

9月1日，兴源道派出所（原大理路派出所）一同7人，下午4点30左右闯入唐山东站法轮功学员李建国家中，李建国老伴俩口正在家。其中有一个姓张的熟脸儿是头儿，有身上带着录像仪的，随便乱照，被李建国制止。夫妻俩给他们讲述真相，他们为完成他们所要的，叫李建国签字，李建国签上了“真善忍好，法轮大法好！”李建国老伴没签字。

河北迁西国保大队构陷七旬老妇，赵桂平近日被非法判罚款五千元

河北省唐山市迁西县公安局历时两年多，大费周章，构陷这位七十多岁的老太太。2019年7月13日上午8:30左右，赵桂平老人从家出来到集市上，被在市场上等待多时的穿便衣的警察恶意跟踪绑架、被行政拘留十五天（年龄原因被放回）、之后转为刑事拘留（劫持到唐山市第一看守所被拒收）、